Envoyer un mail à plusieurs personnes sans l'apparition de l'adresse des autres destinataires. Le seul moyen, dans un envoi groupé, de cacher l'adresse de certaines personnes aux autres destinataires est de leur... 
Destinataires invisibles ! 
Envoyer votre message en "Copie Carbone invisible" ou "copie cachée" . 

A ne pas confondre avec le champ "CC" pour "copie carbone". 

Utilisez ce champ lorsque vous souhaitez simplement placer un destinataire en copie d'un message qui ne lui est pas directement destiné (mais il sera visible). 

Les destinataires qui seront inscrits en copie cachée resteront, eux, anonymes pour les destinataires directs. Cette fonction est disponible sur les principaux logiciels de messagerie. 

Sous Outlook et Outlook Express, ouvrez un nouveau message, sélectionnez vos destinataires directs en cliquant sur le bouton "A". Pour sélectionner ensuite vos destinataires qui resteront anonymes, cliquez sur Affichage pour faire apparaître le champ CCi. 

Dans Outlook, pointez directement sur la ligne Champ CCi, dans Outlook Express, sélectionnez Afficher tous les en-têtes. Dans la fenêtre de votre nouveau message, apparait alors le champ "CCi" sous les champs "A" et "CC".


Sous Messenger de Netscape, cliquez dans votre nouveau message sur le bouton "A". Dans le menu déroulant, il vous suffira de choisir la ligne "copies cachées" avant de saisir les adresses des destinataires "anonymes".
